

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Naércio França



Concede Diploma de Mérito Musical a Cleonice Aparecida dos Santos.



A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido a Cleonice Aparecida dos Santos, Diploma de Mérito Musical, pelos relevantes trabalhos musicais prestados para Ouro Preto.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

NAERCIO FRANCA

FERREIRA:07904 FERREIRA:07904335670 335670

Assinado de forma digital por NAERCIO **FRANCA**

Dados: 2023.07.17

Vereador Naercio Ferreira - REP

Sala de Sessões, 17 de Julho de 2023.

17:33:17 -03'00'

Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

Correspondência Recebida

Em <u>17107123</u>

Ass. Ween Hse J7h





Cleonice Aparecida dos Santos, mais conhecida como Cleo Santos, iniciou sua carreira bem jovem. Desde criança seu amor pela música era evidente. Aos 15 anos de idade começou a cantar em festas de Igreja e também nas Tradicionais festas da Cidade de Itabirito. Apesar de na época não possuir recursos que facilitassem o aprendizado e processo para se consagrar na música, Cleo Santos participava de Shows de calouros e sempre estava entre os ganhadores, em uma destas participações, foi convidada a integrar uma banda que tinha o nome de Mistura Brasileira que alavancou sua carreira. Foi também vocalista das bandas Orquídea Negra e a Banda Forró Mania, a que ficou por mais tempo durante sua carreira, porém com o falecimento da empresária da Banda eles encerraram suas atividades. Alguns meses depois foi convidada para formar uma dupla com o músico Wallys, as

coisas foram alavancando e logo após algum tempo, formaram o trio com o também músico Victor Silva, formando então a Banda Cleo Santos, Victor Silva e Wallys, juntos há mais de 9 anos levando a música com muita alegria em festas de Várias Cidades. Estão sempre apresentando em toda Ouro Preto e Distritos, levando a música com muito amor, orgulho e prazer. O lema da banda é cantar e cantar até que

Histórico

Telefone Contato: (31) 985956483

Deus permita.

Endereço: Rua Bação Nº77, Bairro Padre Adelmo, Itabirito-MG

Aos Ol de avento 1 23	
Aos OI de agosto 30	
Dietribun este processo a comesso esposes	
- Jon dunka mothers, Jack	
5 Janes , Janesano, girlo	
Do que para constar lavrei este	
Name	
Presidente da Câmara de Ouro Preto	

